
3 risposte

Accetta risposteRIEPILOGO INDIVIDUALI

Si ritene motivato nello svolgimento del suo lavoro?
3 risposte

I rapporti con gli alunni sono stati di rispetto e collaborativi?
3 risposte

Si

No

Abbastanza

Poco
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I rapporti con gli altri docenti sono stati di rispetto e collaborativi?
3 risposte

Le famiglie degli alunni si rapportano in modo collaborativo con il personale 
Ata?
3 risposte

Si

No

Abbastanza

Poco

33,3%

66,7%

Si

No
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